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D/07/2020/A                                                                               Opole, 20.05.2020 r.  

L.dz. DZP: 440/2020                               

                                                      Do: 

Uczestnicy postępowania 

o udzielenie zamówienia 

publicznego 

 

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia 

udzielonego jako część zamówienia, określonego w Planie Zamówień Publicznych Zamawiającego, o wartości 

szacunkowej nieprzekraczającej kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 

29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), zwaną dalej „ustawą”, pn.: Zakup 

różnych produktów medycznych i sprzętu laboratoryjnego na potrzeby Uniwersytetu Opolskiego. 

 

Działając w trybie art. 38 ustawy, Zamawiający udziela wyjaśnień do złożonych zapytań dotyczących 

przedmiotowego postępowania. 

 

1. Pytanie 

dot. Część 1 poz. 2 

Czy Zamawiający zaakceptuje produkt na 2x po 160 reakcji w 50 uL? 

Odpowiedź 

Zamawiający nie zaakceptuje produktu na 2x po 160 reakcji w 50 uL. 

 

2. Pytanie 

dotyczy wzoru umowy § 5 ust. 3 , ust. 4 

Czy Zamawiający zgodzi się na zmniejszenie kary do 0,2%? 

Odpowiedź 

Zamawiający nie godzi się na zmniejszenie kary do 0,2%. 

 

3. Pytanie 

dotyczy wzoru umowy § 3 ust. 3  i ust.4 

Zamawiający przewidział iż: 

3. „Ust. ….”Wykonawca zobowiązuje się dokonywać reklamacji w ramach gwarancji w ciągu 

maksymalnie siedmiu [ 7 ] dni roboczych licząc od dnia zgłoszenia (dostarczonego pisemnego lub 

przesłanego pocztą e-mail lub faksem) przez Zamawiającego. W przypadku stwierdzenia wad, które 

nie dadzą się usunąć Wykonawca zobowiązuje się do niezwłocznej wymiany przedmiotu umowy 

wadliwego na nowy, bez wad…” 

4. Ust. …” Wykonawca zobowiązuje się do udzielenia odpowiedzi na złożoną przez Zamawiającego 

reklamację (o której mowa w § 3 ust. 3 umowy) w ciągu siedmiu [ 7 ] dni, a po bezskutecznym 

upływie tego terminu reklamacja uważana będzie za uznaną w całości zgodnie z żądaniem 

Zamawiającego…”. 
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Wykonawca zwraca się do Zamawiającego z wnioskiem o zmianę zapisu § 3 ust. 3  i ust. 4   

i zastąpienia go procedurą rozpatrzenia reklamacji, zgodnie z którą Wykonawca będzie zobligowany 

do: 

a)      przyjęcia zgłoszenia reklamacji, 

b)      potwierdzenia otrzymania zgłoszenia reklamacji, 

c)      rozpatrzenia reklamacji, 

d)      podjęcia działań będących wynikiem tego rozpatrzenia? 

  

Ust.4  Czy zamawiający zgodzi się na wydłużenie terminu na dostarczenie reklamowanego towaru 

na 14  dni po pozytywnym rozpatrzeniu reklamacji? 

Odpowiedź 

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany.   

 

Uwzględnienie treści udzielonych przez Zamawiającego odpowiedzi na zapytania Wykonawców nie będzie 

wymagało od Wykonawców w przygotowaniu ofert dodatkowego nakładu czasu pracy, przy czym ze względu na 

dochowanie zasad określonych w art. 38 ust. 1 ustawy termin składania ofert ulega zmianie, tj.: na dzień 

25.05.2020 roku. Składanie ofert: do godziny 10:00, za pośrednictwem platformy zakupowej 

https://platformazakupowa.pl/transakcja/338777. Otwarcie ofert: godzina 10:30, miejsce: Uniwersytet Opolski, 

Dział Zamówień Publicznych, Pl. Kopernika 11A, pokój nr 3 – przy pomocy platformy zakupowej. Tym samym 

zmianie ulega treść SIWZ w: pkt. pkt. 17.1.1 i pkt. 17.2.1. 

 

W związku z określonymi wyżej modyfikacjami oraz zmianą terminu składania/otwarcia ofert zmianie ulega 

treść Ogłoszenia o zamówieniu nr 534102-N-2020, zamieszczonego w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 

13.05.2020 r. w sekcji IV, pkt. 6.2 - ogłoszenie o zmianie ogłoszenia stanowi załącznik do niniejszego pisma. 

 

Zgodnie z pkt. 12.13 SIWZ jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma zawierającego późniejsze 

oświadczenie Zamawiającego.  

                                

                  KANCLERZ 

 

 

                                mgr Zbigniew Budziszewski 
 

 

Załączniki: 

SIWZ (uwzgledniające wprowadzone zmiany) 

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia 


